2024-5-20 彌迦書第七章,仰望耶和華、等候救我的神(國語)

收看短片 | 收聽靈雨甘霖

阿B日記

This government, not only accepts political donations but also benefits transfer!



We should pray for the politicians are honest and incorrupt.





What then should we do after we pray?



After we have entrusted them to our Lord, He will handle it according to His will, what more do you want?

信息

先知再次發出「哀哉」的呼號一幅揭示人性卑劣醜陋的圖畫再度呈現眼前: 在果實成熟的 日子,樹上一切美好的出產已盡都收割下來,剩下來的只有等待枯萎的枝葉。彌迦就是這 樣形容那要發生的事: 地上的虔誠人, 世間的正直人沒有了, 他們本像初熟的果子, 令人 羡慕,卻因君王和審判官等權貴徇私枉法,就連鄰舍和朋友這些本可倚賴的人都要來滅盡 殺害他們,因為虔誠和正直是行惡的人最難忍受的東西。彌迦還補充一點:最令人髮指的 莫過於與自己最親密、最能夠分享心中話的家人,竟然成了自己的仇敵。像這樣的世代, 人還可以倚靠誰呢?

彌迦知道在這種情形下,再沒有比「仰望耶和華,要等候那救我的神」更值得堅守的了, 特別對無助的人,耶和華就是他們的盼望。這番話對後來被擄到巴比倫的以色列人特別有 意思,在流散的日子,他們受盡仇敵踐踏,被人鄙視,仇敵要奚落他們:「耶和華,你神 在哪裏?」這話的意思是:「還說什麼神要保護你們! 祂還在祂老遠的家鄉。祂已被我們 的神打敗了,哪會有能力拯救你們呢?」但這些受盡踐踏的人心裏正握着一個希望:「我 要仰望耶和華,要等候那救我的神;我的神必應允我。」因為這個希望,他們深信拯救的 日子必會臨到。彌迦為神發出安慰的話:耶路撒冷城牆會再次屹立起來,國土也會增大, 神會以他們的仇敵所對待他們的去報復他們。耶和華要作以色列的大牧人,使他們經歷一 次新的「出埃及」,他們要見到神所施行的大能如何使列國羞愧。他們的希望不會落空, 因為神是信實的, 祂所起的誓, 祂必應允。

法國大文豪大仲馬說過:「人類的一切智慧都包含在這四個字裏:等待希望。」耶穌基督 的福音就是告訴我們:希望是可以實現的,而且已經在耶穌基督身上實現了。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友,以及期望在聖經真理上進深的基督徒,您的 奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

請點此鏈接轉至奉獻網頁。